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وزارة التربية والتعليم   
الادارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة مكة المكرمة   تعليم مكة المكرمة ( بنين (
مدرسة (عويم بن ساعدة المتوسطة  (
	أسئلة مادة الرياضيات
الصف الثالث متوسط
الفصل الدراسي   (الأول(
الدور الأول
لعـ 1435- 1436ـام هـ

	السـؤال
	الدرجـــة
	اسـم
المصحح وتوقيعه
	اسـم
المراجع
وتوقيعه

	
	
	
	بالأرقام
	بالحروف
	
	

	
	
	(
	
	
	
	

	اسم الطالب:…………...........................
	
	(
	
	
	
	

	
	
	(
	
	
	
	

	رقم الجلوس :
	
	
	المجموع
	
	

	الزمـن :
	ساعتــــان
	
	
	30
	ثلاثون درجة

	

	10


السـؤال الأول :

أ ـ ضع علامة (  (  ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  ✗  ) أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي :
	1
	المعادلة  2ل + 3  =  2ل + 3 تمثل متطابقة .
	{     }

	2
	ضغط الهواء هو المتغير التابع في الجملة (( يزداد ضغط الهواء مع ازدياد درجة الحرارة )) .
	{     }

	3
	ميل المستقيم المعامد للمستقيم ص = EQ \F(- 1;3)س + 4 هو – 4 
	{     }

	4
	المعادلة التي تحدد ((مجموع ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية يساوي 69 )) هي 3 س + 6 = 69 .
	{     }

	5
	العلاقة ( 2 ، 2 ) ، ( - 1 ، 5 ) ، ( 5 ، 2 ) ، ( 2 ، - 4 ) تمثل دالة .
	{     }

	 6
	حل المعادلة |س – 1| = 3   هو  { - 2 ، 4 )
	{     }

	 7
	أفضل طريقة لحل النظام   3 س + 4 ص = 18 هي طريقة الحذف بالتعويض .
                             5 س – 4 ص = - 2
	{     }

	 8
	حل المعادلة  4 ( س + 2 ) = 20 هو  3
	{     }

	 9
	الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام    س  +  ص = 8 هو  ( 5 ، 3 ) .
                                       2 س –  ص =  7
	{     }

	10
	حل المتباينة  - 3 س≤  12    هو     س≤ - 4 .
	{     }


	

	12


السـؤال الثاني :
اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :
	المقطع السيني في الجدول المقابل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
2
ــ 2
3
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	حل معادلة المستقيم الممثل بيانيا في الشكل المقابل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
2
صفر
لا يوجد حل
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	ميل المستقيم الممثل بيانيا في الشكل المقابل :
( أ )
( ب )
( جـ )
موجب
صفر
غير معرف
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	معادلة المستقيم في الشكل المقابل بصيغة الميل والمقطع هي :
( أ )
( ب )
( جـ )
ص = EQ \F(2;3) س + 2
ص = EQ \F(3;2)  س + 2
ص = EQ \F(2;3) س + 3
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	المتباينة المركبة التي تعبر عن التمثيل المقابل هي :
( أ )
( ب )
( جـ )
2 <  س  ≤  ــ 1 
س > 2  أو  س ≤ ــ 1
س ≥ 2  أو  س ≤ ــ 1
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	المعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة في التمثيل المقابل هي :
( أ )
( ب )
( جـ )
| س – 1 | = 3
| س + 1 | = 3
| س | = 3
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	مدى العلاقة الممثلة بالمخطط السهمي المقابل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
{ 2 ، ــ 2 ، 5 ، ــ 1 }
{ 5 ، 3 ، ــ 2 }
{ 5 ، 3 ، ــ 2 ، ــ 2 }
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	يوضح التمثيل البياني المجاور المسافة التي قطعها هشام بدراجته الهوائية .
الوصف المناسب لهذا التمثيل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
السير بدون توقف
توقف مرة واحدة
توقف مرتين
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	معدل التغير الممثل في الجدول المقابل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
2
8
4
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	المتباينة التي تعبر عن التمثيل المقابل هي :
( أ )
( ب )
( جـ )
س – 7  ≥–  4
س + 7  ≥–  4
س – 7  ≥   4
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	المصطلح الذي يصف نظام المعادلتين الممثل بيانيا هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
متسق ومستقل
غير متسق
متسق وغير مستقل
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	عدد حلول النظام الممثل بمستقيمين متوازيين على الشكل المقابل هو :
( أ )
( ب )
( جـ )
حل واحد
عدد لانهائي من الحلول
لا يوجد حل
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السـؤال الثالث :
اكتب الإجابة الصحيحة لكل سؤال فيما يلي :
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال
	الإجابة

	1
	مجموعة حل المعادلة 2 س – 3 = 7 في مجموعة التعويض { 3 ، 4 ، 5 }
	

	2
	حل المعادلة ب = 18 + 24 ÷ 2
	

	3
	حل المتباينة | س – 3 |< - 4 
	

	4
	إذا كانت د ( س ) = 3 س – 7  فإن د ( 4 ) =
	

	5
	قيمة الحد الخامس عشر في المتتابعة 7 ، 9 ، 11 ، 13 ، .........
	

	6
	معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 2 ، 7 ) وميله 3 بصيغة الميل ونقطة
	

	7
	المتباينة التي تعبر عن الجملة (( نصف عدد زائد اثنين أكبر من سبعة ))
	


	مثل المعادلة  2س +  ص = 4  بيانيا .
	


انتهت الأسئلة
تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
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